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Dekletce na sliki je pač žejno. To ni nič hu-
dega, to se zgodi, zlasti v teh soparnih dneh.
In steklenica nenadoma ostane prazna. Tudi
to ni nič hudega. Je pa huje to, da navadno
na takšne in podbne steklenice potem poza-
bimo, za kar lahko dobimo za cel tovornjak
dokazov po raznih jasah in gozdičkih v oko-
lici. Deklica z naše fotografije kaj tako grde-
ga zanesljivo in preverjeno ni storila, zatorej
od srca — na zdravje . . . !

Pravijo, da bo zaradi suše letos bolj slabo s
krmo. Zato je seveda razumljivo, da kmeto-
valci, kot tudi tale iz Dravelj, pridno izkori-
stijo sleherno bilko, ki jim bo še kako prav
prišla. Je pa, po drugi strani, v naši ljubi,
zaraščeni Siški še toliko skritih rezerv, da
kakšnih zadreg zagotovo ne bi smelo biti, če
bi kdo (Rast?) hotel in znal pravi čas kositi...
Ilustracija: pokukajti malo na zelenice okoli
blokov ali pa kar v Tivoli...

Graditelji nove Celovške so tako sakramen-
sko pohiteli, ter smo jih nato zaradi te sakra-
menske hitrosti tako nazarensko hvalili, da
so pozabili celo pospraviti za seboj in so pu-
stili ob cesti prav nemarno zanemarjcna
»skladišča« odpadnega materiala. Tako je pa,
vidite, če je hvala prezgodnja...

Lastnik hiše v Kosezah nima prave sreče:
najprej je vzorno uredil okolico svojega do-
movanja, toda nihče ni opazil krasne spre-
membe, ker so vsi zrli v zanemarjeno ostreš-
je. Potem je pljunil v roke, pometal počene
opeke na tla, jih zamenjal z novimi in začel
opazovati tnimoidoče, če bodo kaj nevoščlji-
vi. Pa niso, kajti sedaj nihče ne gleda na stre-
ho, ker se spotikajo ob črepinjasti okolici hi-
še . . . . Plin uhaja. To je dejstvo. Načinov, kako rav-

nati ob tem smrdečem dejstvu, je pa seveda
vee. Lahko, recimo, postaviš tablo, napišeš
nanjo, da uhaja plin ter ob njej kakšen teden
dni z Iopato ali brez nje meditiraš, da uhaja
plin... Lahko se primeš za nos in se delaš,
kot da nimaš pojma, da uhaja plin. Lahko pa
vse skupaj eksplodira in vse prednje metode
odpadejo, kar je vseeno preveč radikalno ob-
računavanje z metodami. No, Na jami so, na
srečo, poleg vsega prav posrečeno hitro od-
pravil tudi samo luknjo v cevi...

Gostilničarji v Dravljah so ravno zaprosili za
dovoljenje, s katerim bi lahko uredili poseb-
no parkirišče za buldožerje, bagre, valjarje,
viličarje in ostalo pločevinasto golazen, pa so
Celovško prej dokončali. Vse prej našteto se
je namreč v popolni pripravljenosti valilo na
šprizarje in pire na gostilniška dvorišča, kar
je tu in tam naredilo kakšen hecen prizor...
Bo pa še bolj hecno, če se bo izkazalo, da so
tisti špricerji in piri vplivali na kvaliteto nove
ceste...

Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-šiška —
Izdajateljski svet: Janez Elikan, Stanko Hvale (predsednik), Majda Lenič, Vinko Mihelič, Miloš Mikolič, Sava Mrevlje, Anita Ogulin, Drago Primc,
Tomaž Šavnik, Zlatko šetinc, Ivo Zorčič, Kristina Zupančič — Ureja uredniški odbor: Branko Jakovljevič, Franc Kmetič, Miloš Mikolič (predsed-
nik), Bojan Plešec, Franc Rozman, Zlatko Setinc, Mario L. Vilhar — Naslov: »Javna tribuna«, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba
422, telefon 555-021, int. 280 — Tisk »Aero«, TOZD grafika, Celje — Po mnenju sekretariata za informacije izvršnega sveta SRS št. 421/72 z dne
7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


